
31975D0456.doc - ЦПР - редактиран  

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 15 юли 1975 година 

относно сключване на споразумение между Европейската икономическа 

общност и Република Индия във връзка със захарта от захарна тръстика 

(75/456/ЕИО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност и 

по-специално член 113 от него, 

като взе предвид препоръката на Комисията, 

като има предвид, че протокол АКТБ № 3 за захарта е неразделна част от 

конвенцията АКТБ-ЕИО от Ломе, сключена на 28 февруари 1975 г.;  

като има предвид, че до влизане в сила на конвенцията, Общността и страните от 

АКТБ упоменати в този протокол, са поели задължението посредством тези 

споразумения под формата на размяна на писма с дата от 28 февруари 1975 г. да 

прилагат разпоредбите на въпросния протокол считано от същата дата; 

като има предвид, че в съвместната декларация за намерение, отнасяща се до 

развитието на търговските отношения с Цейлон, Индия, Малайзия, Пакистан и 

Сингапур 
1
, приложена към Заключителния акт от Договора за присъединяване се 

уточнява, че въпросът за износа на захар от Индия към Общността след изтичане на 

31 декември 1974 г. на валидността на споразумението с Британската общност за 

захарта, трябва да бъде решен от Общността, като се държи сметка преди всичко за 

разпоредбите, които могат да бъдат приети по отношение на вноса на захар от 

независимите страни от Британската общност, упоменати в Протокол № 22 за 

отношенията между Европейската икономическа общност и сдружените африкански 

страни и Мадагаскар, както и независимите развиващите се страни от Британската 

общност разположени в Африка, Индийския океан, Тихия океан и Карибския басейн; 

като има предвид, че за да се предприемат действия по  тази декларация е 

целесъобразно да се договори и сключи споразумение между Европейската 

икономическа общност и Република Индия относно захарта от захарна тръстика, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

Споразумението между Европейската икономическа общност и Република Индия 

относно захарта от захарна тръстика се сключва от името на Общността. 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2 

                                                 
1
 ОВ L 73, 27.3.1972 г., стр. 195.  
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Разрешава се на председателя на Съвета да посочи лицето, оправомощено да 

подпише споразумението и да му възложи необходимите права да поеме задължения 

от името на Общността. 

Съставено в Брюксел на 15 юли 1975 година 

 

                                 За Съвета: 

                                Председател 

                                                                                             M. RUMOR 


